9.3.1, TOOENABABE KOHTPOJIEPA

Iox nojemaBamkeM KOHTpoOiepa MOApasyMesa ce ofpebuBame Bpe-
JIHOCTH HeroBHx napamerapa K o T.u T,, xaKko npH NPOjJEeKTOBaKY CHCTEMA
yIpaBibaba, TAKO H NPH NOJCIIABAhY CHCTEMA. M3pop napameTapa MOXe ce
BPIIHTH HA OCHOBY MO3HATOT OJCKOUHOr Of31MBA Mpoueca (K, T K').
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Cauxa 9.13. — [pouec ca acitiaitiuamom Hyaa

Heka Ha /a3y y npolec fenyje nopemehaj 06/MKa JeAHHIYHE OIICKO-
yue dynkupje (ca. 9.13). Y cayyajy npoueca ca acTaTHIMOM Hy . uKja je
dyHkIHja MpeHoca:

Ko |
G,(s)= e’ (9.29)

rae je: Kg - nojayame, T — BpEMEHCKa KOHCTaHTa Mpoleca, Hajuemthe ce
npumeyje Pl KOHTPOJIEp qHj} ce TTapamMeTpy OJIEIaBajy Ha BPEAHOCTH:
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NpUKa3aHa je Ha CIMLH 9.14. +
dyHKIMja PEHOCA KOHTPO- =
nepa je:

Caura 9.14 - Mpouec je yiipasmar PI KORWPO.teLiom
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Ha ocnosy (9.29) u (9.31) Hanazu ce (pyHKIM]a NOBPaTHOT NIPeHOCA:
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na je yHKIMja CIPETHYTOT IPEHOCA CHCTEMA:
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TogemaBsamke napaMeTapa KOHTpOJiepa K 1 T (9.30) o6e30ehyje v
3aTBOPEHO] CIIPE3N OUyBaAkHE [IMHAMHKeE npaueca 3a nmpoiuece BHUIET Pejia
anu mpurymene, penaugja (9.30) naje no6py noueTHy npoueHy napameTapa
K,aT,

Pl xonTponep ce Hajuemthe mpuMeyje U3 [Ba pasniora: ga om ce ode-
30eMN0 eNIMMUHACAE:E KOHCTaHTHOT nopeMehaja Ha yna3y u ga 6u ce n3e-
rao yTuiaj Ae/oBamwa jakor wyma. PID xoHTponep Moxe fa oGe3beaun Opake
enuMuHNCakE leIoBaka nopeMehaja anm, yaxk u y3 npumeny puatpaiuije
A37123a, YKOMKO JeNyje jak IIyM, OH HHje IPUXBAT/LUE.

3a npouece ca BeIMKMM KalllkemheM, T/ 77 > 5 u ca acraTuzymon | Ko-

PHCTE Ce CrelHjaliHe CTPYKTYPe KOHTpOoepa.

Mutama

1. Kako ce nogewasajy Kp u TiKog Pl KOHTponepa Koa npoLueca ca actaTUsmMom Hyna?
2. 3awrTo ce Hajyewhe Kopuctn Pl KoHTponep?

3. Kako genosawe mma PID KOHTponep y ogHocy Ha PI?

4. Kako PID genyje Ha nopemehaj, a Kako Ha wym?



